

«Ягодки на тарелочке»

С детьми младшей группы было проведено занятие по лепке «Ягодки на тарелочке». Прочитав детям стихотворение В.Шипуновой «Ягодки на тарелочке» и рассмотрев с детьми картинку с изображением ягод, предлагаю слепить много – много ягодок и угостить ими игрушки. Обращаю внимание детей на цвет и форму.

На занятии дети учились лепить шар разного размера и разными способами: большой шар круговыми движениями ладоней для получения тарелочки и маленькие шарики пальцами для ягодок. Показываю, как сплющить шар в диск и загнуть бортики, чтобы «ягодки не выкатились» с тарелочки. Затем слепим ягодки – отщипнём маленький кусочек пластилина и раскатаем пальчиками. Выложим ягодки на тарелочку, и угостим ими игрушки.



